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Robot General Trading Co d.o.o.

Da li ste za izazov prihvatanja uspješne poslovne karijere u uglednoj bosansko - hercegovačkoj
kompaniji Robot General Trading Co. d.o.o. Sarajevo?

Želite zaposlenje? Pridružite nam se!

Naši uposlenici su naša pokretačka snaga, budite i Vi dio uspješnog tima!

Pozivamo Vas da postanete aktivan učesnik naše uspješne trgovačke kompanije ukoliko ste stručni,
ljubazni, komunikativni, volite rad sa ljudima i zanima Vas rad u trgovačkoj djelatnosti.

Zbog povećanja obima posla te ukazane potrebe za novim kadrovima Robot General Trading Co.
d.o.o. Sarajevo raspisuje oglas za prijem zaposlenika za sljedeće radno mjesto:

Referent nabave za tržište BiH
Potrebni uslovi za referenta nabave:

VSS/SSS ekonomskog smjera-
Poželjno je da kandidat ima prethodno radno iskustvo minimalno 2 (dvije) godine na istim ili
sličnim poslovima;

-

Poznavanje rada na računaru (Excell, Power Point).-
Spodobnost indivudualnog i dogovornog rada;-
Poželjno poznavanje engleskog jezika;-
Poželjno je da kandidat posjeduje vozačku dozvolu "B" kategorije-
Spremnost na poslovna putovanja unutar granica BiH;-

Opis posla:

nabava proizvoda u saradnji sa lokalnim dobavljačima,-
praćenje potražnje i ponude određenih proizvoda;-
komunikacija i pregovori sa dobavljačima-
analiza tržišta-
praćenje novih poslovnih trendova-
Poslovi po nalogu nadređenog lica.-

Nudimo Vam:

dinamično poslovno okruženje-
rad u jednoj od najuspješnijih kompanija-
redovna i stimulativna mjesečna primanja adekvatna radnom učinku,-
mogućnost učenja i kontinuiranog karijernog razvoja kroz različite edukacije-

Prijavu na konkurs možete izvršiti putem naše web stranice www.robot.ba popunjavanjem web
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aplikacije putem linka https://robot.ba/prijava-za-posao/ lično preuzimanjem i popunjavanjem
formulara na recepciji Upravne zgrade Robot General Trading-a Co. d.o.o. na adresi Rajlovačka cesta
br. 41, Sarajevo ili putem opcije "PRIJAVI SE NA OGLAS" .
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